

风起雾散 多地降温明显

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪 通讯员郭迎春)最近几天,我省饱受大雾困扰,多地发布大雾红色预警,高速关闭、航班延误或取消,给广大市民的出行带来了很大影响。

截至10日9时40分,我省中南部地区出现能见度不足200米的浓雾,其中,魏县、柏乡、宁晋、临城、沙河、邢台能见度甚至不足50米,为强浓雾。

同时,空气质量明显下降,石家庄等多个城市出现重度污染。

11日大雾基本消散

伴随冷空气的到来,10日大雾逐渐减弱,11日白天,大雾基本会消散。

同时,受冷空气影响,11日白天,保定、廊坊以北地区先后有西北风4到5级,阵风6到7级,沿海岸域和沿海地区有西北风6到7级,阵风8级。我省各地将再次加入降温的行列,中北部降温更为明显,降幅在5℃左右,提请大家外出要注意添衣保暖。

12日到15日部分地区仍有雾

总体来看,此次冷空气势力较弱且影响时间短,因此对大雾的“清理”能力有限。预计12日到15日,我省部分地区将再次出现间歇性有雾的天气,但强度有所减弱。

未来三天各地晴间多云为主

11日白天,张家口、承德多云间晴,其他地区晴间多云。11日夜间到12日,全省晴间多云。12日夜间到13日,北部地区多云间阴,其他地区多云间晴。

从气温状况来看,11日,大部地区最低气温略有下降,北部地区设区市(张家口、承德、唐山、秦皇岛)最低气温为-10℃至-4℃,中南部地区各设区市为-6℃至-1℃;12日,大部地区最低气温继续下降,北部地区4设区市最低气温为-13℃至-7℃,中南部地区各设区市为-7℃至-3℃;13日,大部地区最低气温略有上升,北部地区4设区市最低气温为-9℃至-4℃,中南部地区各设区市为-6℃至-1℃。

警事

一老人再次醉驾 面临从重处罚

本报秦皇岛电(燕都融媒体记者张辉)因为侥幸心理,个别司机一而再、再而三的因酒驾、醉驾而被查处。近日,秦皇岛一位六十多岁的老人就因醉驾再次被查,他面临的将是将从重处罚。

近日,秦皇岛市公安局交通警察支队五大队民警在宁海大道开展交通违法行为集中整治行动时,一辆微型轿车的驾驶员被交警当场查获。经呼气式酒精测试仪检测,结果是83mg/100ml。随后,民警将其带至医院提取血样,经检验鉴定吴某血液中乙醇含量为97.09mg/100ml,属醉酒后驾驶机动车,涉嫌危险驾驶罪。

经查,该车驾驶员吴某,62岁,当天吴某参加朋友婚宴饮酒后,驾驶微型轿车回家途中被查。民警调查发现,这是吴某第二次因醉驾被查了,2014年4月16日23时1分,吴某在山深线800公里处,因酒后驾驶机动车被交警查获。

因再次醉驾,吴某将面临追究刑事责任从重处罚的严重后果。

爱心饺子温暖老人心



大家齐动手

本报邢台电(燕都融媒体记者张会武 通讯员王军)“快来,饺子煮好啦,快把饺子端到桌子上去。”“大厨”任东梅一手捞出煮好的饺子,一手给锅里加热水,准备煮第二锅。“这是猪肉白菜馅的饺子,皮薄,咸淡正好,特别香!包了这么多饺子,孩子们受累了!”87岁的李洪彬拿起筷子夹起一个饺子,眼里闪着泪花。

12月9日,天气寒冷。在清河县连庄中心敬老院里,来自社区工委的党员志愿者和敬老院的老人们围坐在餐桌旁,吃饺子,拉家常,为老人们送去冬日里的温暖。

下饺子的“大厨”任东梅是志愿者的一分子,他们提前做好好饺馅,饺皮,一边包饺子,一边和老人们拉家常,忙活得热火朝天。“饺子是白菜猪肉馅的,白菜是自家种的,我又买了15斤肉,早上4点半就起床把馅和面都准备好了!”自费准备食材的志愿者李金玲说。经过一上午的忙活,饺子终于包好了,当热气腾腾的水饺摆到老人面前时,老人们脸上都洋溢着笑容,为志愿者们竖起了大拇指。

“上了岁数的老人们,最喜欢热闹,平时太孤单了,一说有志愿者来,老人们高兴坏了!”敬老院的小周告诉记者。连庄中心敬老院里住着近60位老年人,都是80岁以上的老人。小周说:“敬老院共有10名工作人员,厨师只有2名,由于劳动力短缺,平时老人们吃不到饺子。”当志愿者们了解到这一情况后,把关爱敬老院老人作为他们爱心行程的一站,于是抽出时间来到敬老院为老人们包饺子、送祝福。

吃着热乎乎的饺子,今年已经93岁高龄的姜大娘脸上乐开了花,她说:“看见你们比我们儿女都亲,我们这心里暖和啊!”

志愿者的成员中,不仅有各行各业在职、退休人员,还有学生群体的加入,有的志愿者更是带着自己的孩子加入此次活动。

“我们一共包了2000多个饺子,一点没觉得累!开心着呢!”李金玲看着老人们开心地吃着饺子,幸福的感觉油然而生。



石家庄 “中山北路”在哪?

部门回应:尽快通知制作公司更改

燕都融媒体记者 任利

近日,有市民向本报反映,在石家庄市中山西路上有处公交电子站牌,上面写的路名标注的是“中山北路”这让他十分疑惑,怀疑是路名标注错了。记者拨打石家庄市公交热线后,工作人员表示会尽快联系制作公司进行更改。

市民反映的这处公交电子站牌位于中山西路南侧,万象城的门前。12月9日,记者来到该处看到,这处公交电子站牌底部红色、上面黑色,外表较新,似乎安装了不久。这处公交电子站牌的公交站牌名为“新百广场东”。在电子站牌两侧均标注着“中山北路”,其中一侧还用拼音标注着“ZHONG SHAN BEI LU”。记者在对面马路发现,这里的公交站点为“新百广场西”,同样树立着一个公交电子站牌,但与路南的站牌样式、颜色都不同,也没有标注路名。

看到记者在拍照,有候车的乘客也发现了这处公交电子站牌上的问题。“中山北路?没有听说有这样的路啊,应该是中山西路吧。”这位乘客认为,连拼音都标注着“BEI LU”不应该。旁边几位乘客也议论说,“中山北路”不仅让本地人糊涂,外地来的人们也会找不着北,得尽快进行更改,避免误导市民。

随后,记者也将情况反映给了石家庄市公交热线,该名工作人员表示会联系制作公司尽快进行更改。

邯郸交巡警进社区 开展群防群治

本报邯郸电(燕都融媒体记者陈正 通讯员苗文金)12月10日下午,邯郸市交巡警支队邯山三大队民警深入邯山区春风小区,与市民沟通交流,开展群防群治。

据介绍,为扎实推进邯郸全市巡防防控工作,合理安排日常巡防勤务,组织民警和辅警进社区、进单位,与居委会干部、村委会干部、小区物业和门岗保安进行联系;进单位,与内部保卫组织和保卫干部进行联系;进沿街门店,与门店经营者和管理者进行联系。

通过广泛联系和沟通,一方面大大丰富了巡防防控工作,密切警民关系,提高交巡警的公众认知度,另一方面有效推动社会力量开展群防群治,提高公众自我防范意识和能力,形成整体防控合力,最大限度控制发案,极大地震慑了“两抢一盗”的违法犯罪行为。

自交巡警勤务融合后,交巡警推行“四进四联”勤务方式坚持常态化,与疏堵保畅、集中停靠、接处警、服务群众、救助危难等日常勤务相融合,最大限度提高队伍的管事率,使走访工作坚持常态化、制度化。

省会市民可扫码买药

石市电子社保卡“扫码付”上线

本报讯(燕都融媒体记者李春炜)据悉,石家庄市社保卡服务中心率先在石家庄市新兴药房100家门店实现了电子社保卡扫码购药,实现了社保卡服务渠道和方式创新突破。

石家庄市社保卡持卡人通过手机“支付宝”搜索“电子社保卡”就能申领个人电子社保卡。持卡人在药店购药时,不需携带实体卡,只需登录支付宝,在电子社保卡中点击“医保支付”出示“二维码”,通过扫码器完成识别,即可完成医保个人账户“扫码付”。

据悉,电子社保卡是社会保障卡线

上应用的有效电子凭证。目前可从支付宝、微信及社保卡合作银行的手机银行App上实现签发。下一步随着电子社保卡整体工作的逐步推进,会陆续增加第三方签发及医保支付渠道,使电子社保卡的签发渠道多样化,支付方式便民化。接下来,石家庄市社保卡服务中心还将持续推进电子社保卡的应用,逐步扩展电子社保卡在其他定点药店及定点医院门诊结算、住院结算、便民服务等领域的应用,实现“线上线下一卡通”,助力各项公共服务,让群众少跑路,努力打造全新的用卡体验。

综合信息

广告咨询:0311-67562315 67562307
敬告 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注注册号均为石家庄市电话,区号为0311

公告

邢台市安固建筑工程有限公司邢台县分公司承建邢台路桥建设总公司邢东新区振兴一路道路建设工程项目部的工程已按合同要求完工,我公司承诺已完成本项目中所有农民工工资结算工作,如有农民工工资纠纷,均由我公司负责解决并承担一切后果,特此公告!
邢台市安固建筑工程有限公司邢台县分公司 2019年12月11日

敬告

请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。

刊登广告 所需手续

- ▲公司刊登商务信息:营业执照副本 介绍信 经办人身份证及相关的广告证明
- ▲出售出租转让:需备营业执照 房产证明 介绍信
- ▲求租求购:营业执照 身份证
- ▲招聘招聘:营业执照 单位介绍信 经办人身份证
- ▲医药医疗:医疗机构营业许可证 广告审批表 介绍信